

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 18 января 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 12 (13890)  
Цена 2 коп.

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ ПРИЗВАНА МАКСИМАЛЬНО СЛУЖИТЬ РЕШЕНИЮ ПОСТАВЛЕННЫХ ПАРТИЕЙ ЗАДАЧ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ, ПОВЫШЕНИЮ РОЛИ И АВТОРИТЕТА СОВЕТОВ И ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ, СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ РАБОТЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНОВ, УКРЕПЛЕНИЮ ДИСЦИПЛИНЫ И ПОРЯДКА, ПОДЪЕМУ ИНИЦИАТИВЫ МАСС.

(Из постановления ЦК КПСС о задачах партийных организаций в связи с подготовкой и проведением выборов в Верховный Совет СССР).

## Ударная вахта в честь выборов в Верховный Совет СССР

ЕЖЕДНЕВНО из ворот Кореневского завода строительных материалов и конструкций выезжают также грузовые автомобили. Они везут «хлеб» стройки — кирпичи и другие строительные материалы. Продукцию нашего завода с нетерпением ждут на стройках области и нашего Люберецкого района. Коллектив предприятия, понимая это, предусмотрел в своих социалистических обязательствах на четвертый год одиннадцатилетки дополнительную плану повысить производительность труда на 1 процент, а себестоимость продукции снизить на 0,5 процента. В то же время предстоит осуществить ряд мероприятий по улучшению условий труда работников основ-

### ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

## Кирпич — для строек

ных цехов.

Особый накал приобрело социалистическое соревнование в период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. По последним итогам впереди идут формовщицы кирпича Екатерина Дмитриевна Винокурова и Нина Ивановна Губина. Они справились с личными заданиями четырех лет пятилетки: Е. Д. Винокурова трудится на родном предприятии уже 28 лет, накопила большой опыт, выучила своей профессии немало молодых производственников.

С начала года хороший

старт взяла смена мастера Т. А. Ганичкойной. Сменные задания этот коллектив выполняет на 105—110 процентов. Получены последние сведения. По состоянию на 16 января текущего года смена заформовала 2 миллиона 130 тысяч штук кирпичей, на 84 тысячи больше запланированного.

На предприятии развернуто соревнование рабочих по профессиям. Наилучших результатов в нем добилась Валентина Дмитриевна Плотникова — прессовщица силового кирпича. Ее среднесменная выработка состав-

ляет 44,5 тысячи штук кирпичей при плане 20,5 тысячи. В два раза перекрывает опытная работница свое задание! Не случайно Валентина Дмитриевна уже подходит к финишу личной пятилетки. В течение 1983 года в честь передовой прессыицы пятижды раз поднялся флаг трудовой славы.

Перед коллективом завода стоит задача — добиваться, чтобы передников производства становилось больше, а отстающих и нарушителей дисциплины — меньше. К этому обязываются наши материальщики декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК нашей партии.

**Т. ВОРОНКИНА,**  
инженер по соревнованию Кореневского завода стройматериалов и конструкций.

### РЕШЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА

В социалистическом соревновании, посвященном предстоящим выборам в Верховный Совет СССР, активно участвуют работники Лыткаринской мастерской № 2 объединения «Мособувбыт». Ударно трудятся мастера по ремонту обуви М. И. Ленюк и П. О. Косякин, ежедневно выполняяющие плановые задания.

В обязательствах на четвертый год пятилетки коллектив мастерской решил записать: повысить производительность труда против плановой на 1 процент.

**Н. ГОРОХОВА,**  
приемщица мастерской по ремонту обуви № 2.

### ПРИМЕР ЛУЧШИХ ЗОВЕТ

В минувшем году на Томильском заводе алмазных инструментов бригадной формой организации труда и материально-технического стимулирования было охвачено 51 процент числа рабочих. Из числа бригад примерно третья их часть применяла при распределении зарплаты и премий коэффициент трудового участия.

В нынешнем году намечено довести число работающих в бригадах до 60 процентов. В их числе показатель КТУ будут использовать 80 процентов коллектиvos, перешедших на бригадный подряд. В несколько трудовых коллективах (пример-

но 10 процентов от общего количества рабочих) будут внедрены элементы хозрасчета, где основными показателями станут выполнение производственного задания, расход материалов, фонды зарплаты, рост производительности труда.

Многие бригады хорошо поработали в минувшем году. К 7 ноября завершили программу трех лет пятилетки коллективы, возглавляемые Т. В. Савостьяновой, В. В. Беренским.

Эти же бригады, а также шлифовщики под руководством Д. А. Короткова показывают образцы высокопроизводительного труда и в четвертом году пятилетки. Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу выборов в Верховный Совет СССР, они взяли обязательство к 4 марта завершить производственные задания двух с половиной месяцев.

**В. ЧЕРНЫШЕВА**

### УСПЕХ БРИГАДЫ ПЕТРОВА

С первых дней 1984 года на реконструкции завода им. Ухтомского отличается комплексная бригада плотников-бетончиков под руководством заслуженного строителя РСФСР Льва Егоровича Петрова из СМУ-1

треста «Особстрой» № 2. При современной норме 3,7 кубометра бетона она ежедневно укладывает 4,1.

Особенно стоит отметить работу В. С. Трофимова, А. В. Широкова, В. Ф. Володина, Н.

А. Нефедова, Н. С. Кузнецова, И. И. Банифатьева. К дню выборов в Верховный Совет СССР передовой коллектив принял повышенные обязательства — выполнить квартальный план.

**Г. АВДОНИНА,**  
ст. инженер отдела труда и зарплаты.

### ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

Кузнец-штамповщик коммунист Николай Владимирович Хаустов неоднократно становился лидером социалистического соревнования в кузнецко-литейном цехе Малаховского экспериментального завода. Производственные задания передовиков выполняют в среднем на 125—130 процентов. Он освоил несколько смежных профессий. Ударник коммунистического труда, член профсоюзного комитета завода Николай Владимирович постоянно поддерживает высокий темп в работе и в наступившем году. Он активно включился в решение конкретной задачи, поставленной партией перед всеми трудовыми коллективами: добиться сверхпланового повышения производительности труда на 1 процент и снизить себестоимость продукции еще на 0,5 процента. Над выполнением этого дополнительного задания к плану и трудится сейчас Н. В. Хаустов, которого вы видите на снимке.

Фото В. ЖЕЛЕЗНИНА.



### СЛОВО РЕМОНТНИКОВ

В обстановке высокого трудового подъема на Панковском ремонтно-механическом заводе проходит социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий 1984 года. Многие коллективы решили встретить день выборов трудовыми подарками. Среди них — пере-

довые бригады Н. А. Слюты и Н. Р. Грудзева.

И что отрадно — в число правофланговых трудового соревнования выходят коллективы, числившиеся ранее в «середничках». Например, бригада Н. А. Слюты. План последнего месяца она выполнила на

164 процента.

С опережением рабочего календаря трудятся они и в эти дни, на 20—30 процентов перевыполняя сменные задания. А это прочная основа выполнения плана на двух с половиной месяцев к 4 марта.

**Л. СИНЬКОВА,**  
старший инженер-нормировщик завода.

### УТВЕРЖДЕНЫ УЧАСТКОВЫЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ

Исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов утвердил составы участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР по избирательным участкам, образованным на территории Люберецкого городского Совета народных депутатов в Верховный Совет СССР.

На основании ст. 29 Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР» исполнком Люберецкого городского Совета народных депутатов рассмотрел вопрос об утверждении состава

участковых избирательных комиссий.

На основании ст. 29 Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР» исполнком Лыткаринского городского Совета народных депутатов утвердил участковые избирательные комиссии по выборам в Верховный Совет СССР по избирательным участкам, образованным на территории г. Лыткарино.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ И ПРОПАГАНДИСТОВ

Очередной семинар пропагандистов системы партийной учебы и экономического образования состоится в феврале 1984 г. О дате проведения семинара будет сообщено дополнительно. Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.



## Медали ВДНХ СССР

Разработки сотрудников Института обогащения твердых топлив нередко получают высокие оценки за ощущимую пользу для народного хозяйства страны. Недавно получено новое приятное известие: группа сотрудников нашего института награждена медалями главной премии страны.

Кандидат технических наук старший научный сотрудник Т. А. Левина удостоена серебряной медали ВДНХ СССР. Заведующий лабораторией, кандидат технических наук А. В. Скрябин и ведущий инженер А. М. Савран награждены бронзовыми медалями ВДНХ СССР.

Такие награды присуждены трем сотрудникам института за разработку и внедрение в производство регулирующих устройств для сушильных агрегатов.

Устройства позволяют поддерживать оптимальные режимы работы сушильных агрегатов, экономно расходовать тепловую энергию и, следовательно, сберегать топливо. Внедрение устройств на центральной обогащающей фабрике «Дзержин-

ская» производственного объединения «Донецктуглебогащение» дало экономический эффект 50 тысяч рублей за год.

Серебряной медалью ВДНХ СССР награжден кандидат технических наук, заведующий лабораторией В. В. Беловолов, бронзовой — заведующая группой В. И. Вадихина. Награды отмечены их разработка государственных стандартов на угли и горючие сланцы. Применение стандартов технических требований дает возможность обеспечить стабильность качества углей и сланцев, поставляемых на тепловые электростанции и коксохимические заводы, и позволяет эффективно использовать эти виды топлива в народном хозяйстве.

Данная разработка внедрена на всех угольных и сланцевых предприятиях и приносит экономический эффект около 3 миллионов рублей в год.

М. ДАВЫДОВ.  
заведующий отделом научно-технической информации Института обогащения твердых топлив.

### ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

## „ДОЛГАЯ РАСКАЧКА“

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной в «Люберецкой правде» 20 декабря 1983 года, анализировалось положение с выпуском товаров для народа на Малояховском опытном механическом заводе. Директор предприятия И. Т. Молчанов и секретарь партбюро В. И. Гегин сообщили в редакцию, что критический материал изложен объективно и явился сигналом для принятия конкретных мер по ускорению выпуска товаров народного потребления.

На состоявшемся расширенном заседании партийного бюро завода 27 декабря заслушаны

главные специалисты, отвечающие за порученное дело. Были вскрыты причины, мешающие скорейшему освоению выпуска овощерезки, являющейся основным для завода товаром ширпотреба в номенклатуре. 1984 года. В настоличье время намечены конкретные сроки выпуска овощерезки. Опытные образцы будут изготовлены в январе. Массовый выпуск начнется во втором квартале текущего года. Параллельно завод проводит работу по расширению ассортимента товаров народного потребления. Разработан тематический план выпуска их на 1984—85 годы.

### ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители дома № 22 жилого микрорайона ГПЗ «Петровское» обратились в редакцию с жалобой на то, что дорога околью дома разбита, в выобинах скапливается грязь, образуются лужи.

Как сообщил генеральный директор госплемзавода «Петровское» А. А. Спиридонов, ремонт дороги будет выполнен во II квартале 1984 года.

• • •

Жительница поселка Томилино Г. Я. Кузнецова пожаловалась в своем письме в редакцию на то, что нуждается в замене газовой плиты.

Получен ответ на жалобу от председателя исполнкома Томилинского посовета А. Д. Пиманкина: «Газовая плита в квартире Г. Я. Кузнецовой будет установлена в январе 1984 года».

ЕЖЕДНЕВНО в редакцию «Люберецкой правды» приходят десятки писем, авторы которых посыпают теплые слова благодарности и признательности советским людям, своим трудом заслужившим большое уважение окружающих.

«Нина Ивановна Булат, терапевт поликлиники № 1, — написала нам люберецчанка В. П. Вареник, — стала нашим участковым врачом недавно, но уже успела зарекомендовать себя как знающий, грамотный специалист, любящий свою дело человека. Как-то, заболев, я вызывала врача на дом. Она обследовала меня, назначила лечение. Нина Ивановна увидела, что в доме, кроме меня, есть еще больной человек. Это моя мама, которая парализована вот уже 6 лет. Сколько тяжелых дней и ночей провела я с ней, как ей самой нелегко бороться с недугом! Ни на Ивановна не прошла мимо больной. Осмотрев маму, она выписала ей лекарства. И вот, к нашему счастью, у мамы стали двигаться руки и ноги, она стала самостоятельно переворачиваться и недавно сама смогла сесть на кровати. С каждым днем у нас крепнет надежда, что мама встанет, будет ходить и сможет сама прийти на прием

## НАШ СОВЕТСКИЙ ЧЕЛОВЕК

### ОБЗОР ПИСЕМ

к Нине Ивановне, чтобы выразить ей свою глубокую благодарность».

Многие родители ребят, учащихся 6 «б» класса дзержинской средней школы № 33, подались под коллективным письмом, адресованным в редакцию. «Хотим выразить нашу благодарность, — написали они, — классному руководителю, учителю математики Марине Игнатьевне Старовой за ее добре отношение к детям, за терпеливый и упорный труд, за теплоту сердца, за неуемную энергию в деле воспитания, щедрость душни. Она не жалеет своего времени и сил, занимается с детьми после уроков, проводит большую внеклассную работу. Вместе с ней школьники побывали в Музее В. И. Ленина, Музее Революции, Центральном ботаническом саду, Московском зоопарке, много ездили с экскурсиями по родному Люберецкому краю, посетили Центральный детский и Московский художественный театры. Летом

днялся на полях колхоза им. Дзержинского. У ребят прошли такие интересные пионерские сборы, как «Хлеб — всему голова». «Цена пионерского галстука». Ребята под ее руководством устраивают в праздника концерты для родителей.

Педагогический стаж Марии Игнатьевны — 26 лет. За восемь лет работы в 33 школе у нее было два выпуска, и в каждом — по три медалиста. Свои большие знания она щедро передает детям, но не отставляет без внимания и их промахи. В трудных ситуациях ищет поддержки у родителей. Город Дзержинский — небольшой, и многие жители знают и уважают М. И. Старову. Когда наши дети вверены таким учителям, родители за ребят спокойны».

Если у человека случается несчастье, помочь и сочувствие со стороны людей особенно необходимо. М. А. Ходулова из поселка Красково в своем письме сердечно благодарит партийную и профсоюзную организа-

## Жители заботятся о домах

Каждый год вносит изменения в социальный облик наших городов и поселков. И в первую очередь надо сказать о широком жилищном строительстве, которое осуществляется в районе. Полезно напомнить, что на возведение только одного современного многоэтажного дома государство затрачивает в среднем более полутора миллиардов рублей! Сюда входит стоимость монтажа «коробки», сантехнического оборудования, отделки. Советские люди получают жилье бесплатно. Плата за квартиру и коммунальные услуги в несколько раз меньше, чем в странах Запада. И наши дома — общегородское достояние — нужно беречь. А что значит беречь?

Как часто мы еще встречаемся с такой картиной. В доме-новостройке через несколько месяцев требуют ремонта и разрисованные стены и поломанные перила, и лифт часто стоит из-за хищения его оборудования. Явно, что жильцы такого дома еще не прониклись чувством хозяина. Переступи порог своей квартиры, они словно забывают, что и подъезды тоже должны выглядеть аккуратно.

Но можно привести факты и другого характера. Например, в ряде подъездов дома № 2-а по ул. Митрофанова, в других домах Люберецкого жилищно-коммунального управления подготавливают дома к зиме и подкрепили свои слова делами.

В Ремонте подъездов, оборудования детских площадок приглашены участники домов заводов буровых машин, Люберецкого участка ЖКХ объединения «Союзгазпромстрой».

Лучшие жилищно-эксплуатационные организации умеют привлекать население к работам по благоустройству придомовых территорий, по подготовке жилья к отопительному сезону. Такие примеры можно привести по домам Люберецкого производственного жилищно-эксплуатационного треста, ряда крупных предприятий города и района.

Читателям газеты хорошо знаком Люберецкий адрес: дом № 3 по ул. Смирнова, который относится к УЖХ № 1 завода им. Утомского. На последнем общем собрании жителей этого дома были подведены итоги участия населения в работах по улучшению его сохранности. Отмечалось, что люди в заботе и любви относятся к дому и к своему двору. Жители дома № 46 по ул. Калинина также не остались в стороне от этого важного дела.

Ветераны труда Лыткаринского завода оптического стекла минувшей осенью выступили с инициативой — помочь своему жилищно-коммунальному управлению подготовить дома к зиме и подкрепили свои слова делами. В Ремонте подъездов, оборудования детских площадок привлечены участники домов заводов буровых машин, Люберецкого участка ЖКХ объединения «Союзгазпромстрой».

Мы привыкли писать о том, что с каждым годом хорошеют наши микрорайоны. А микрорайон ТЭЦ-22 изменяется в лучшую сторону каждый месяц. Здесь процесс обновления идет постоянно. Население воочию убеждается в заботе, проплывающей со стороны работников ЖКХ и, в свою очередь, охотнее откликается на призы поощрения в покраске или побелке стены подъездов.

В вопросах воспитания у люберецан бережного отношения к жилью, лучшей его эксплуатации несомненно роль домовых комитетов, которые пользуются авторитетом у населения. Например, домиком Института горного дела, ведь работу с детьми по месту жительства, тем самым отвлекают их от бесполезного времяпрепровождения, предупреждают порчу домов. Домовые комитеты Люберецкого жилищного треста активно влияют на ход социалистического соревнования за дом, подъезд, квартиру образцового содержания. В результате по итогам 1983 года 34 домам и 425 квартирам присвоено это почетное звание.

А. ЕПИФАНОВ,  
председатель домового комитета Люберецкого жилищного треста.



Школе рабочей молодежи № 1, находящейся на территории завода им. Утомского, исполнилось недавно 40 лет. За это время выпущено около 3 тысяч человек, в основном, это сельмашевцы. Здесь трудится немало опытных педагогов. Среди них — директор школы Л. В. Шишкова, завуч А. И. Олдина, учитель Н. И. Зимницкая. А педагог Р. Г. Михайлина, которую вы видите на снимке, в вечерней школе работает уже 28 лет. Опытный учитель-методист хорошо знает свой

предмет — химию, творчески подходит к проведению уроков. Она заинтересована в сохранении контингента учащихся, с этой целью часто выступает на заседаниях партийного, профкома, комитета ВЛКСМ завода им. Утомского, бывает в цехах.

Ране Григорьевна избрана председателем профкома школы, пользуется авторитетом в коллективе и уважением учащихся.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ранов просит в своем письме поблагодарить сотрудников Томилинского отделения милиции за работу. Уже через 40 минут после происшествия они смогли задержать преступника, угнавшего автомобиль.

О работе Красковского отделения связи написали в редакцию пенсионеры Сухова, Лизина и другие. «У нас на почте работает почти одна молодежь — люди душевные и отзывчивые. Особенно хочется отметить Е. В. Кияненко. Мы получаем у нее письмо. Как приятно с ней общаться, с хорошим настроением уходить с почты. Спасибо!».

И во всех письмах с благодарностью в чей-либо адрес сквозит единой мысль: на своих постах люди не только хорошо и добросовестно выполняют обязанности, но и зачастую делают больше. И это объясняется не только их личными душевными качествами, но и гуманистическим духом всего нашего социалистического строя. Где бы ни грудился наш советский человек — везде он приветствует обрады трудолюбия, человечности, преданности долгу.

Н. СЕРГЕЕВА.

СЕГОДНЯ — 80 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

Б. А. БАБОЧКИНА (1904—1975 гг.)

Народный артист СССР Борис Андреевич Бабочкин — выдающийся мастер советского театра и кино. Он обладал неповторимой творческой индивидуальностью. На театральной сцене Бабочкин создал яркие образы в пьесах Вс. Вышневского, А. Корнейчука, В. Гусева, Э. Райнкета. Он был и талантливым режиссером.

С особенной силой творческое дарование Бабочкина как артиста раскрылось в образе В. И. Чапаева, героя гражданской войны. Человек Бабочкина — образ, который не только воссоздал черты реального героя, но и сам стал легендарным, бессмертным. Роль Чапаева — одна из блестательных вершин актерского мастерства Бабочкина.

Труд Б. А. Бабочкина был отмечен высокими правительственные наградами. Трижды ему присуждалась Государственная премия СССР. За выдающиеся заслуги в развитии советского театрального и киноискусства Б. А. Бабочкину было присвоено звание Героя Социалистического Труда.

НА СНИМКЕ: кадр из фильма «Чапаев». Чапаев — артист Б. Бабочкин, Петя — артист Л. Ким.

(Фотохроника ТАСС).



...Гаснет в зале свет. И глаза зрителей устремлены на сцену, где идет концерт или торжественный вечер, посвященный знаменательной дате. Аплодисменты награждаются певцами, танцовщицами, чтецами. Человек, который составляет программу выступлений, организует их, остается обычно за кулисами. Зрители его не знают. Но сегодня мне с благодарностью хотелось бы назвать имя Надежды Сергеевны Королевой — художественного руководителя Дворца культуры «Мир».

В Дворце культуры создано 26 коллективов художественной самодеятельности, в которых занимается более тысячи человек. Это люди самых разных возрастов и профессий, влюбленные в искусство. Большая творчес-

## Награды ВЦСПС вручены

ская сила. Направить ее в нужное русло помогает опыт художественного руководителя.

Коллективы бывают с концертами на селе и на подшефных предприятиях. Нравятся лыткаринцам небольшие выступления «В рабочий полдень», которые проводятся в красных уголках. Они создают хорошее настроение для производительного труда.

Надолго запомнится зрителям вечер оперетты, состоявшийся в минувшем году. В первом отделении выступали самодеятельные артисты, во втором — профессионалы. Но первое отделение ничуть не уступало второму. Много лет назад bla-

годаря усилиям Надежды Сергеевны в ДК появился камерный ансамбль. На вечере его с удовольствием приходят любители классической музыки.

За Н. С. Королевой заслуженно закрепилась репутация открывательницы народных талантов. За последние годы в ДК состоялось немало коллективных и авторских выставок художников, мастеров прикладного творчества. Благодаря им жители Люберецкого района получили возможность познакомиться с творчеством земляков.

В Дворце культуры много дел по душам не только для взрослых, но и для детей. Детский сектор возглавляет Валентина Афанасьевна Артамонова. Разнообразны мероприятия сектора. Это и встречи с участниками Великой Отечественной войны, и беседы с работниками Московского планетария, экскурсии, вечера. Недавно В. А. Артамоновой исполнилось 50 лет, но она по-прежнему «заводила» среди детей.

Н. С. Королевой и В. А. Артамоновой вручены Знаки ВЦСПС «За отличную работу в культпросветучреждениях профсоюзов».

От имени всех участников самодеятельных коллективов выражаем поздравление им с высокой наградой! Желаем новых творческих успехов!

Э. ДОРМИДОНТОВА,  
инженер Лыткаринского завода оптического стекла.

## СПОРТ

### СТАРТЫ ЮНЫХ НАДЕЖД

В легкоатлетическом манеже детско-юношеской спортивной школы горово проходили соревнования по легкой атлетике среди команд школьников Люберецкого района в зачет зимней спартакиады. Более ста юных легкоатлетов в составе десяти команд вели захватывающую борьбу в секторах и на беговых дорожках. В старшей возрастной группе спринтерскую дистанцию 30 метров быстрее всех преодолели И. Подусенков (школа № 11) — 4,7 сек. и Л. Щеглова (школа № 43) — 4,9 сек. Победители в средней возрастной группе (1970 года рождения) показали более быстрые секунды. У мальчиков лучшим был А. Красный (школа № 1) — 4,6 сек., а среди девочек первой финишировала Н. Наумова — 4,8 сек.

Следует отметить хорошие результаты прыгунов в длину. Первенство в старшей группе завоевал М. Коновалов (школа № 1) с результатом 5 м 20 см. Лишь пять сантиметров уступил ему А. Алмакаев (школа № 13). У девушек с высоким результатом 5 м и 03 см вне конкуренции оказалась Л. Цветкова (деревенская школа № 33). В средней возрастной группе по этому виду соревнований победили А. Естенин (школа № 42) и Д. Рагимова (школа № 11).

В секторе, где состязались прыгуны в высоту, сюрприз

преподнесли победители младшей возрастной группы, показавшие результат выше, чем их старшие товарищи. А. Свитич (школа № 1) преодолел планку на высоте 1 м 65 см, а Е. Даудова (школа № 10) победила с результатом 1 м 30 см.

Очень интересно проходили эстафеты, где наиболее успешно выступили команды юношей и девушек старшего возраста люберецкой школы № 11. Такие две победы на счету команд девочек старшего и младшего возраста люберецкой школы № 1.

Первое место в общекомандном зачете среди команд старшей возрастной группы завоевали легкоатлеты люберецкой школы № 43 (преподаватели физкультуры В. П. Коробко и А. А. Бронич).

Среди команд среднего возраста первенствовали юные спортсмены люберецкой школы № 42. В младшей возрастной группе лучший результат показала команда люберецкой школы № 21. Успешно выступили коллективы люберецких школ № 11 и № 13, занявшие призовые места.

Следует отметить четкую организацию и проведение соревнований, в чем большая заслуга тренерского состава ДЮСШ (директор Т. Н. Костюченко),

В. ПЕРЕМЕНИН,  
судья республиканской категории.

Редактор П. В. СПИРОВ

## Объявления · РЕКЛАМА Информация

### ВНИМАНИЮ РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ!

Приглашаем посетить магазин № 19 «Юный техник» Люберецкого промторга, где вы можете приобрести следующие некондиционные радиотовары:

магнитофоны: «Соната-201», «Тоника-310», «Илья-101», «Соната-308», «Узва-209»; комбинированное стереопроекционное устройство «Романтика-115», акустическая система САС 415; радиоприемники: «Ленинград-006» — стерео, «Ленинград-0010» — стерео, телевизор «Юность — Ц-401»; электропроприводы «Электроника — Б-1-011».

На все товары цена снижена в среднем на 50 проц. Кроме того, в большом выборе некондиционные радиолампы, блоки к телевизорам, радиодиоды, корпус «Салко-733». Адрес магазина: г. Люберец, ул. Космонавтов, д. 14. Проезд: авт. №№ 4, 25, 373, 346, 353 до ост. «ВИНИТИ».

ПРОМТОРГ.  
1-1

### ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

Граждане! Соблюдайте особую осторожность при пользовании газом в морозные дни.

Не используйте газовые плиты для обогрева квартиры, так как при длительной и беспрерывной работе газовых плит происходит выделение вредных для организма человека продуктов горения газа, а также увеличивается влажность воздуха в помещении.

К сожалению, в городе и районе еще встречаются факты бесличного, халяльного отношения к эксплуатации газовых приборов, в результате чего происходят отравления.

В морозные и ветреные дни возможно ухудшение тяги в дымоходах газовых приборов в результате задувания в них ветром. В эти дни особенно внимательно проверяйте тягу в дымоходах перед розничком и после зажигания газа у горелок водонагревателя и отопительной печи. В случае слабой тяги в дымоходе пользоваться газовыми приборами категорически запрещается. Следует срочно обратиться к инженеру или домоуправу ЖКО.

Не подвергайте свою жизнь опасности, соблюдайте правила пользования газом.

Люберецкий трест газового хозяйства. 2-3.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ТРИ НЕОТПРАВЛЕННЫХ ПИСЬМА» (2 серии) — 11, 14, 17, 20; (малый зал) — «ИНСПЕКТОР РАЗИНЯ» — 10, 11-15, 13-30 17-30, 19-15, 21; кинолекторий «ЗАКОН И ПОДРОСТОК» — 15-15.

### КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «СКОРОСТЬ» — 11, 13, 17, 18-45, 20-45

### КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН» — 11, 13, 15, 17, 18-45 (удл. пр.), 21.

### ЛЮБРЕЦКИЙ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

20 января: выступление рок-группы «КАРНА»

ВАЛ». Руководитель и солист — Александр Барышкин. Начало — 18, 20-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «КАСКАДЕРЫ» — 13, 18, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

20 января: концерт государственного ордена Трудового Красного Знамени академического русского народного хора РСФСР имени Пятницкого. Художественный руководитель — народный артист РСФСР, композитор Валентин Левашов. Средства от концерта будут перечислены в Фонд мира. Начало — 17-30.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!  
В магазин № 19 «Юный техник» в широком ассортименте имеются фотографии, фотобумага, фотопринадлежности.

Приглашаем вас за покупками!  
Адрес магазина: г. Люберец, ул. Космонавтов, д. 14.  
Проезд: авт. 4, 25, 346, 373, 353 до ост. «ВИНИТИ».

ПРОМТОРГ. 1-2.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,

ул Красноармейская,

дом № 4.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 19 ЯНВАРЯ  
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Новости  
8.20 Творчество юных.  
8.50 Документальные фильмы.  
9.35 «Лыбы смерти смотрели в лица».  
11.00 Клуб путешественников.  
12.00 Новости.  
14.50 Коммунист восьмидесятых.  
15.55 Концерт.  
16.30 Новости.  
16.35 Встреча школьников с маршалом артиллерии К. П. Казаковым.  
17.20 Концерт.  
17.30 Шахматная школа.  
18.00 Народное творчество.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Ленинский университет миллионов.  
19.30 Наши дети.  
19.40 Вечер советской поэзии в Концертной студии Останкино.  
21.00 Время.  
21.35 Продолжение вечера советской поэзии в Концертной студии Останкино.

### ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15 Документальный фильм.  
8.35 И. А. Некрасов. 7-й класс.  
Испанский язык.  
9.40 И. А. Некрасов. 7-й класс. (Повторение).

10.00 Учащимся ПТУ.  
10.35 География. Антарктида.  
11.40 История. Малмыши школы.

12.40 Испанский язык. (Повторение).  
Школьникам 5-х классов.  
13.10 Советские писатели о В. И. Ленине.

14.00 «Бриллианты для ликвидации пролетариата». Фильм. 2-я серия.

14.15 Научно-популярный фильм.  
14.25 Вместе с Гайдаром.

14.30 Концерт.

20.00 «Спокойной ночи, малыши».

20.20 Содружество.

21.35 «Зима». Киноэпю.  
Международная встреча по хоккею.

23.15 Чемпионат СССР по волейболу.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

18.30 Москва.

19.00 «Документальный фильм.

19.10 «Лыбы моих сыновей». Фильм.

19.15 Концерт.

19.16 Новости.

19.35 Концерт.

19.45 Новости.

19.50 Фильм — детям. «Дым в лесу».

17.30 «Пикник в Сан-Диего».

18.30 В каждом рисунке — солнце.

19.00 Навстречу выборам.

19.15 «Зимний день». Киноэпю.

19.25 «Офицеры». Фильм.

21.00 Время.

21.35 Документальный фильм.

22.35 Сегодня в мире.

22.50 Концерт.

### ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 Документальный фильм.

8.35 История. 4-й класс.

9.05 Английский язык.

9.35 История. 4-й класс. (Повторение).

10.00 Учащимся ПТУ.

10.35 В. Г. Короленко. 5-й класс.

11.00 «Лайт в точку спорта».

11.30 Научно-популярный фильм.

11.40 В. Г. Короленко. 5-й класс. (Повторение).

12.10 География. 7-й класс.

12.40 Природоведение. 4-й класс.

13.00 Английский язык. (Повторение).

13.30 Советская национальная живопись 20-х-30-х годов.

14.00 Звездочет.

14.45 И. А. Гончаров. Страницы жизни и творчества.

15.00 Новости.

15.20 «Документальный фильм.

15.30 Большие хорошие товары.

15.45 Клуб путешественников.

20.00 «Спокойной ночи, малыши».

20.20 Концерт.

21.00 Время.

21.35 «Люди на земле». Фильм.

22.30 Новости.

### МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 «Открытый урок».

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.15 Документальный фильм.

20.45 Отдых в выходные дни.

21.35 Концерт.

22.35 Справочное бюро.

22.50 Документальный фильм.

23.10 Московские новости.

Люберецкая типография 1-я Октябрьский проезд 1.

Л-01051 Высокая печать, объем 1 л. л.

Зак. 247